



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.11.2018, în ședință extraordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 08.11.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 8222 din 05.11.2018, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 401 din 05.11.2018.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Sunt absenți domnii Antonescu Gheorghe Gioni și Cristea Narcis Adrian.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 30.10.2018 și se aproba cu un număr de 13 voturi pentru.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Ciurel Grigore prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești pentru trimestrul III al anului 2018.
3. Diverse

Domnul președinte de ședință Ciurel Grigore da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 08.11.2018 iar aceasta este aprobată.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul contabil da citire referatului privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și explică domnilor consilieri că au primit suma de 1.378.000 lei pentru proiectele de Alimentare cu apă pentru cele 3 sate din comună. Domnul Dragusinoiu Constantin prezintă o cerere prin care solicită suma de 10.000 lei pentru Școala din satul Stoenești. Domnul contabil spune că suma va fi luată de la extinderea de gaze. Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor necesitatea construirii clădirii de

În fața sediului Primăriei iar domnul Lazar împreună cu alți consilieri vor să vadă proiectul și propun să se discute despre asta la bugetul mare de anul viitor. Domnul primar le spune să propună o sumă pentru achiziționarea pachetelor de Craciun, pentru elevii din comună și se aprobă suma de 35 de lei/pachet. Se discută și despre achiziția telefoanelor dar se consideră că ultima ofertă este foarte mare. Domnul Ciurel Grigore afirmă că suma de 1500 lei este foarte mare pentru achiziția unui telefon mobil iar domnul Pandele nu dorește telefon. Domnul contabil spune că pentru achiziția de telefoane avem suma de 9000 de lei.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și se votează cu un număr de 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva cu mențiunea că domnul Lazar nu este de acord cu suma de 9000 de lei pentru achiziția de telefoane.

SE ADOPTA HOTĂRĂREA !

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul contabil citește referatul de specialitate. Domnii Trifan, Lazar și Pandele discută despre încasarile noastre iar domnul contabil oferă explicații amanunțite la fiecare capitol în parte. Domnul Lazar întreabă din suma de 39.000 de lei alocată la sport, câți bani au fost dați la echipa din satul Palanca și câți la echipa din satul Florești. Domnul contabil explică fiecare sumă în parte de la fiecare echipă. La mai multe capitole domnii Lazar și Trifan întreabă ce reprezintă fiecare sumă iar domnul contabil le oferă informații, deși domnul Pandele spune să lase contabilul să citească iar la sfârșit să îl întrebe unde nu au înțeles.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se votează cu un număr de 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva .

SE ADOPTA HOTĂRĂREA !

Se trece la punctul diverse.

Domnul primar citește o adresă privind avizul de oportunitate al firmei SC ROXIM CONSTRUCT SRL pentru amenajare bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale, aflat pe teritoriul comunei Florești-Stoenesti. Domnul Pandele afirmă că nici în trecut nu au fost aprobate astfel de cereri. Domnul Ciurel îl aprobă pe domnul Pandele și spune că în trecut s-a hotărât să nu se mai aprobe astfel de construcții pe teritoriul comunei noastre.

Se supune la vot această cerere și se votează după cum urmează : 3 voturi pentru din partea domnilor Lazar Constantin, Dumitru Vasile și Stancu Niculae, 0 abțineri și 10 voturi împotriva.

Domnul primar prezintă domnilor consilieri autorizația de construire a strazilor ce urmează a fi asfaltate.

Se prezinta si cererea firmei SC ARGE COM IMPEX SRL iar domnul Pandeale afirma ca trebuie sa se duca domnisoara administrator in localitatile unde firma isi desfasoara activitatea. Domnul Lazar Constantin solicita documente justificative privind cheltuielile echipelor de fotbal si intreaba in ce stadiu ne aflam cu licitatia de la podul din satul Palanca si i se raspunde de catre secretarul comunei ca licitatia este pe final.

D-l preşedinte de şedinţă Ciurel Grigore întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CIUREL GRIGORE



SECRETAR,

MATACHE ANDREI